

案 卷

夫妻网上组织卖淫结果老公与“小姐”私奔 气不打一处来的妻子拍裸照要挟，目前“一大家子”都被抓

■《重庆晨报》袁婧

在男方的疯狂追求下，吴香与比她小13岁的刘逸结婚了。儿子出生后，为了养家，丈夫开始通过QQ招嫖。仅半年时间，夫妻俩的手下就发展了7名“小姐”，赚了近十万元。

然而，刘逸却与一名年轻漂亮的“小姐”好上了，还私奔到四川成都。这惹恼了吴香，她将这名“小姐”抓住，并拍裸照进行威胁……



犯罪嫌疑人吴香在指认现场

两妙龄女半夜来包车

5月20日凌晨4时，重庆九龙坡区龙头寺火车站，两名妙龄女子气喘吁吁地朝一辆停靠在路边的出租车奔来。

“司机，快，快，我们包车到成都！”其中一名女子慌张地对的哥说。的哥感到纳闷的是，以前乘客包车，都会讨价还价一番，而眼前这两名女乘客不讲价，却一直催着快走。正在这时，他听到坐在后排的两名女子开始聊天。

“哼，还想绑架我。”一名女子说。

“幸亏我们逃出来了，否则不晓得她还要耍啥子花招。”另一名女子回应道。

两人继续聊天，出租车继续前行。突然，前方出现堵车。

这时，的哥伸了一个懒腰，朝后看了她们一眼，打趣道：“你们的故事好精彩哦。”

两女子开始默不作声了。

又过了一会儿，路被全堵死了。的哥掏出两根烟，顺手递给两名女子，她们都接了。

网上招嫖半年赚10万

烟点上后，三人聊了起来。原来，这两名女子是从黄泥塝一出租屋里逃出来的。

当车行至渝遂高速公路铜梁服务区时，的哥趁上厕所之机，悄悄拨打110报警。

重庆渝北警方接到报警后，马上对此展开调查。

警方调查发现，自2010年底以来，居住在江北洋河花园的女子吴香与丈夫刘逸一直在网上招嫖，他们手下有7名“小姐”，每次的嫖资300元至500元不等，有时甚至高达上千元，双方五五分成。仅在半年时

间内，吴香夫妻俩就赚了近10万元。

警方同时发现，在龙头寺打的去成都的那两名女子，就是其中的两名“小姐”。吴香夫妇和这两名“小姐”很快落网。

丈夫跟年轻“小姐”跑了

据吴香交代，她以前经营主城至垫江的客运路线，与前夫育有一名女儿。2006年离婚后，她闲着无聊，在网上聊天时，与当时在江苏无锡打工的男子刘逸相识。尽管她比刘逸大13岁，但在对方的疯狂追求下，她接受了对方。

2009年夏天，回到重庆的刘逸与吴香结婚，后来育有一子。

今年38岁的吴香说，婚后丈夫告诉她，他以前曾做过招嫖业务，想重操旧业，吴香没有反对。于是，刘逸在网上申请了十余个QQ号码，到一些网站进行登记注册进行招嫖，还将一些漂亮女子的头像贴上去，并留下QQ号。

客人都会通过QQ来联系，刘逸就会叫妻子上阵，冒充“小姐”进行讨价还价。之后，吴香会将“小姐”的详细住所告诉客人。而这些房子，全是由吴香夫妇租的。

2010年底的一天，刘逸的一名朋友介绍了只有22岁的高菲加盟，高菲来自四川中江县。渐渐，高菲与刘逸产生了感情。

今年4月，吴香发现丈夫与高菲的关系很不一般。吴香质问丈夫，没料到丈夫承认了。当吴香正要去找高菲时，刘逸与高菲私奔了。

拍裸照还不准她出门

经过打听，吴香得知两人在成都租房同居。4月中旬，吴香叫来弟弟和母亲，带

着一岁的儿子来到四川中江县，找到高菲的母亲，请求她劝阻女儿不要破坏她的家庭。

在高菲母亲和刘逸家人的轮番劝说下，今年5月16日，高菲和刘逸回到了重庆。

没想到，5月17日早上，为了报复高菲，吴香邀约表弟和亲弟弟一起，带上她事先买来的一卷透明胶带，来到高菲租住的黄泥塝某小区，不容分说将高菲的口蒙住，同时还将她的双手和双脚进行捆绑，威胁她今后不要再与刘逸往来。

吴香对办案人员说，当时绑高菲的目的就是不让她逃跑，不让她私自去会见自己的丈夫。在这种情况下，高菲被逼拿出47000元赔偿吴香的“损失费”，并写下保证书，称今后不再与刘逸往来。后来，吴香叫弟弟在银行将这47000元取走。

钱到手后，吴香还安排表弟和另一名“小姐”对高菲进行看管，不准她出门。为进一步防止高菲与刘逸交往，吴香还拍下高菲的裸照，加以要挟。

夫妇都已被批捕

5月20日凌晨4时左右，高菲趁吴香的表弟睡熟之机，劝服了看管她的那名“小姐”，从出租屋逃了出来，并在龙头寺打的逃到成都。

得知高菲逃离，吴香马上将她的裸照通过QQ发给了她的男友“欣赏”。

目前，渝北警方已抓获该团伙中的6名成员。6人中，刘逸因涉嫌组织卖淫罪被批捕，吴香的表弟因涉嫌非法拘禁罪被批捕，而吴香则涉嫌触犯了这两个罪名。其余3人被取保候审。

黑色轿车夜间逆行撞死一对母子 肇事车主系交警，督察部门已介入

“呼吸都快没了”

穿过陆丰市市区往海丰县方向的国道G324望洋桥路段，7月19日9时许发生了一起交通事故。

路旁一个诊所的二楼，正在睡觉的女主人听到了“嘭”的一声巨响。等到她探出头看，发现楼下路旁两辆车撞到了一起。她在陆丰的一间医院上班，觉得车祸里可能有人会受伤，立即急急忙忙和家人下楼来到车祸现场。“撞得很厉害，车头撞车头。”这名女医生和家人来到车边，发现一辆车上有两人，“感觉呼吸都快没了，立即现场做了心肺按

压急救”。

事后证实，车上的两人是母亲与儿子，他们驾驶的车是逆行的另外一辆黑色轿车撞上的。最先在事故现场并参加急救的几人都没有发现逆行车有任何动静。“天黑看不太清楚，也没注意到逆行的那辆车上是否有人离开车辆。”当时在现场的一名诊所人员说。

肇事车主是交警

诊所的人拨打了110、120，交警和急救车先后到达现场。两名死者的家属在接受记者采访时称，他们接消息到达现场后，发

■《广州日报》陈正新

7月19日晚，在国道G324线广东省汕尾市陆丰段发生一起交通事故。一辆逆行的黑色轿车撞上一辆正常行驶的轿车，导致正常行驶轿车上的一对母子死亡，肇事司机逃逸。

在这辆逆行肇事车上，遗留有警服和警员证，证件显示系陆丰市某高速交警大队一名民警。汕尾、陆丰两级公安督察部门已介入调查。目前警方正在联系车主，作进一步调查。



会稽山始于1743年

绍兴人爱喝的绍兴黄酒

Shaoxing wine is renowned throughout the world. In Shaoxing, home to Shaoxing wine, local people like to drink Kunjian wine all the more. Kuangjian wine, since 1743, has been a favorite with Shaoxing people.

